

Издательство МОУ «Сабская средняя общеобразовательная школа»

ОТ НАС УХОДИТ ГОД ТИГРА...

Как-то незаметно прои уже заканчивается летел год тигра, к нам приходит год

пушистого зайца и ласкового кота, будем надеяться, что этот год нам

принесет только счастье, радость и удачу. В 2011 году мы должны все стать ласковыми и пушистыми как эти кот и заяп.

Ho заканчивается не только год тигра, но и год учителя в нашей стране, в этот год мы старались уделять боль-

ше внимания учителям, и думаю, у нас это получилось, но судить не нам, а учителям. Но в следующем году, мы не должны их забывать, мы должны продолжать радовать их своими хорошими знаниями и отличными оценками.

желаю учителям больше терпения в новом 2011 году, чтобы в новом году все ученики стали умными, послушными.

Год также был наполнен различными яркими событиями. Это различные конкурсы, олим-

нас в памяти еще надолго. Еще раз хочется поздравить всех с наступающим Новым

> 2011 годом! Пускай ступающий год принесет Вам множество приятных открытий новых интересных знакомств, пускай Вас окружают лишь самые благородные, красивые и удачливые люди. И чтобы тепло Вашей души согревало как можно больше достойных людей. С Новым годом!



пиады, соревнования школьные и районные, где мы показывали себя с лучшей стороны. Наши достижения в олимпиадах вы еще раз увидите на последующих страница нашего номера. В этом году впервые наша школа приняла участие в игре КВН - об этом вам рассказала в своей статье участник команды Оля Иванова. И многие другие мероприятия.

Эти события останутся у

С Новым годом поздравляем! Счастья всей душой желаем! Чтоб прожить Вам этот год Без печали и забот. Чтоб с успехом Вам трудиться, А на праздник - веселиться, И удачи Вам в делах, И улыбок на устах.

> Главный редактор Александр Иванов (11 класс)

SCHOOL TIMES CTP. 2

КВН «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» ИЛИ КАК САБСК ПО-КОРЯЕТ СПБ

В первый день зимы, 1 декабря, сборная команда Сабской школы «Кратные восьми» отправилась в Санкт-Петербург для участия в фестивале КВН «Большая перемена» среди команд старшеклассников Калининского района.

Совершенно случайно я тоже оказалась в команде, и кстати нисколько не жалею, даже наоборот очень здорово, что так вышло.

Так вот с легкой руки Ивана Вячеславовича наша команда прибыла на фестиваль.



Мы прекрасно расположились, освоились, подкрепи-

лись пирожками со школьной столовой (они у нас были с собой), и самое главное отогрелись!



Нет, это все таки не главное, а самое, самое главное, конечно, выступление и причем не только наше.

Всего участвовало 8 команд, включая нашу. Конечно, мы волновались, ведь участвовали в КВН впервые, но хочется заметить, что была очень хорошая атмосфера.

Сначала, конечно, на нас посмотрели с какой-то опаской и недоумением, но уж когда мы выступили – всё нормализовалось, аплодисменты и выкрики

из зала после нашего выступления: «Молодцы», - нас окончательно успокоили.

Наша команда заняла 3 место, мы получили диплом, «Звездного КиВиНа» и 2 пачки СD-дисков. Я была признана лучшим актером команды и мне тоже дали диплом.

Мы получили заряд



бодрости и остались очень довольны от этого мероприятия! И нам бы еще раз хотелось поучаствовать в игре КВН!

Отдельное спасибо Ивану Вячеславовичу, который организовал и подготовил нас!

Ольга Иванова (11 класс)

BASKETBALL

27 ноября в городе Волосово проходили районные соревнования по баскетболу среди девушек.

За нашу школу играла команда в составе шести человек: Петраченкова Алена (10 класс), Иванова Оля (11 класс), Иванова Яна (11 класс), Кудрявцева Юля (10 класс), Павлова Юля (11 класс), и Карабухина Настя (11 класс).

Победив команду Извары со счетом 8:6 и команду Сельцо со счетом 14:6, наши девочки боролись за первоевторое место с командой Бегуниц.

Играть было очень сложно, так как перед финалом мы сыграли две игры подряд, но всеже наша команда на 1 месте.

Можно сказать, что девочки вырвали эту победу из



рук соперниц. Потому что отрыв составлял всего один забитый гол. И общий счет был таков – 6:4.



Поэтому школа может гордиться своими спортсменками.

Но за неделю до этого команда мальчиков 10 – 11 классов по баскетболу участвовала в подобных соревнованиях. И они заняли 3 место.

Но после маленького расследования, проведенного в районе, было выяснено, что команда из Сельцо, которая заняла 1 место, была дисквалифицирована за заявку в команду людей, которые не обучаются в школе. И в связи со сложившимися обстоятельствами, наша команда занимает 2, а не третье место!

С чем я и поздравляю наших мальчиков! Вы молодцы!

Алена Петраченкова (10 класс)

наши победители

Мне бы хотелось подвести еще раз итог по прошедшему муниципальному этапу олимпиад школьников по различным предметам, и перечислить имена тех, кто защищал честь школы и занял призовоеместо, мы должны ими гордиться и равняться на них:

- Обществознание 1 место
 <u>Александр Иванов</u> (11
 класс)
- Литература 1 место
 Ольга Иванова (11 класс)
- Технология 1 место <u>Кри-</u>
 <u>стина Когут</u> (8 класс) и 2
 место <u>Юля Павлова</u> (11

класс)

- Математика 1-3 место
 <u>Алёна Петраченкова</u>
 (10 класс)
- ОБЖ 2 место <u>Алек-</u> <u>сандр Иванов</u> (11 класс)
- Физическая культура –
 2 место Карина Щербакова (9 класс) и 3 место
 Ольга Иванова (11 класс)
- Биология 3 место <u>Яна</u>
 <u>Иванова</u> (11 класс)
- История 3 место <u>Ка-</u>
 <u>рина Щербакова</u> (9 класс)



СТИЛЯГИ — PARTY

Самая яркая дискотека в нашей школе состоялась 26 ноября. Мы решили преобразовать обычную школьную дискотеку в интересную вечеринку «Стиляги-РАRTY». И у нас получилось!



Яркие костюмы, веселые лица, зажигательная музыка... Всё это окружало нас в ту пятницу. Дресскодом для всех была одежда и прически в стиле стиляг, а именно 50-60 -х годов.

Все ребята долго готовились, старались. В конце дискотеки их старания не прошли даром, выделившихся награждали бесплатными абонементами на следующую дис-

котеку. Лучший мужской костюм был у Михайлина Яши, лучший женский костюм - у Щербаковой Карины, ну а за лучший танец, без сомнений, приз достался Ивановой Оле!



Джаз, рок-н-ролл.. Зажгла наша школа. Такого от нас не ожидали, ведь что-то новое всегда интересно. А главное, что учителя были нами довольны. Но они еще и сами выплясывали от души!

Так что веселились не только ученики, но и учителя. Было очень весело и мы не пожалели, что устроили такую яркую дискотеку.

Карина Щербакова | (9 класс) |

Издательство МОУ "Сабская средняя общеобразовательная школа»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Редакция газета и коллектив школы поздравляем нашего директора, <u>Анну Анатольевну Иванову</u>, с про-

шедшим Днем Рождения!



Желаю быть тебе счастливой! Цвести пышнее всяких роз! Дорогу счастья торопливо Пройти без горя и без слез! Желаю счастья, песен, смеха! Побольше радости, успеха. Прожить желаю сотню лет, Не зная горя, слез и бед!



Коллектив школы и редакция газеты.

OBSESTEMBLE CONTROL

Новогодний бал для старшеклассников (5— 11 классы) состоится 28 декабря 2010 года в 18:00, в актовом зале.

Мы ждем все классы! Будет весело! Приходите!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Новогодний бал для начальной школы (1—4 классы) состоится 29 декабря 2010 года в 11:00, в актовом зале.

Приходите, вас там будут ждать Дед Мороз и Снегурочка!

СПАРТИАНСКИЕ ИГРЫ

Каждый год в нашей школе проходят Спартианские игры. Они уже вошли в традицию школы.

В играх принимали участия с 5 по 11 классы.

В этом году Спартианские игры отличились от предыдущих: во-первых, был введен новый вид упражнения – силовой (поднимание ног), а, вовторых, число учеников, принимавших участие в соревнованиях, было минимальным, и это разочаровывает.

Открывал игры по традиции танец, который состоял



из вольных упражнений. Каждый класс разучивал их на уроках физкультуры.

От класса танцевали по одному, по два, по 4 человека, такое у нас впервые.

Далее 9 и 11 классы соревновались в челночном беге, а остальные участники отправились на подтягивание и силовые упражнения.

Закрывали игры прыжки на скакалке. Это был самый напряженный и волнительный момент в соревнованиях.

Борьба развернулась между Карабухиной Настей и Зинченко Димой из 9 класса, которые соперничали друг с другом. Накал страстей развернулся после того, как Настя прыгнула 74 раза, а Дима почти догнал её, но в самый последний момент сбился и не смог сделать больше настии.

Так Настя перепрыгала



на скакалке всех участников, но до школьного рекорда ей не хватило 10 раз.

После Спартианских игр осталось очень много эмоций и тем для обсуждения.

Как хорошо, что такие интересные и замечательные традиции существуют в нашей горячо любимой школе.

Юлия Павлова (11 класс)

Учредитель: **Администрация МОУ** «Сабская СОШ»

Главный редактор: **Иванов Александр** Верстальщик: **Иванов Александр**

Помощник редактора: Петраченкова Алёна

Журналисты: **К.Щербакова, О.Иванова, Ю. Павлова, А.**

Петраченкова

Подписано в печать: 27.12.2010.

Тираж: 10 экз.